

第九届中国郑州国际少林武术节即将开幕 策划和导演团队个个都是“腕”

本报讯 昨日记者从第九届中国郑州国际少林武术节筹委会获悉,本次武术节的策划和导演团队全是国内知名人士,他们都有着非常丰富的导演经历和辉煌的成就。

本次武术节开幕式的总策划、总制作是路建康,他是北京北奥盛典国际文化发展有限公司董事长,曾担任数十项国家级大型活动的总策划、总制作人。曾任北京奥运会(残奥会)开闭幕式制作总监、北京奥运会开闭幕式运营中心副主任、广州亚洲运动会(亚残运会)开闭幕式总策划、总制作,曾获北京奥组委颁发的“特别荣誉奖”。

本次武术节开幕式的执行制作是宋飞,他

曾任2008年北京奥运会(残奥会)开闭幕式仪式与演出工作室演出统筹,2010年广州亚运会(亚残运会)开闭幕式项目经理等。

本次武术节开幕式总撰稿是韩静霆,他是空军政治部创作室主任(文职少将),中国作家协会全委会委员,中国音协、剧协、视协、美协等协会会员,全军艺术指导委员会委员,著名作家、诗人、画家、词作家,十余次获得“五个一工程奖”、“飞天奖”、“小说奖”,在数十个国家级大型活动和文艺演出及电视晚会中担任总撰稿,其中包括欢庆香港、欢庆澳门回归祖国大会大型文艺演出。他的主要文学作品有《孙武》、《战争,让你人走开》、《凯旋在子夜》,歌词作品有《今天是你

的生日我的祖国》、《世纪春雨》、《断桥遗梦》等。

本次武术节开幕式总导演是葛炬,他是2008年北京奥运会开闭幕式导演。

本次武术节开幕式核心导演团队中还有董学海,自1999年以来他一直在国内担任各种大型开幕式及晚会的导演;熊继文,2006年4月受国家体育总局邀请,任世界青年田径运动会开幕式导演,在2008年北京奥运会开闭幕式组委会导演组工作;沙莎,2010年中央电视台网络春晚总导演;执行总导演是王志国,他是2008年北京奥运会开闭幕式太极、星光分场导演,2009年中华人民共和国成立60周年庆典晚会导演。

记者 李萌

相关新闻

《少林六合拳》邮政贺卡首发 将作为武术节的馈赠礼品

本报讯 昨天是第四十三届世界邮政日,第二届贺卡文化节开幕式暨《少林六合拳》邮政贺卡首发仪式活动在市邮政局举行。

据了解,《少林六合拳》邮政贺卡共10枚,两种组合形式,一种以文化卷轴为载体展示少林六合拳,集收藏、鉴赏为一体;另一种为10枚邮政贺卡连体风琴折形式。在第四十三届世界邮政日举办“第二届邮政贺卡文化节”活动,发行“第九届中国郑州国际少林武术节”《少林六合拳》邮政贺卡作为武术节的馈赠礼品,既

传播了少林武术渊源博大的中原文化,又宣传了郑州都市区建设的城市品牌。

贺卡中少林六合拳图稿,是由河南工艺美术画大师郑金玉主笔,少林寺方丈释永信大师指导,在原作《少林寺六合拳图》基础上精心绘制而成的。



当天,六合拳图谱设计者郑金玉还在现场签署《少林六合拳》贺卡,受到集邮爱好者追捧。

记者 鲁慧文/图

推进廉政风险防控规范权力运行机制建设

荥阳市委书记马锁文: 加强廉政风险“三评四防” 夯实筑牢防腐根基

本报讯 荥阳市结合自身反腐倡廉工作实际,自2009年开始探索实施廉政风险“三评四防”工作机制。“历经三年多的实践,已经在全市范围内形成了从市委领导部门到农村行政村组、从市委书记到一般干部共同防范廉政风险的工作局面。”日前,荥阳市委书记马锁文在接受记者专访时表示。

马锁文说,荥阳市廉政风险“三评四防”围绕单位、部门和各个工作岗位的职责权力,通过查找评估三类风险、制定防范措施、实施四级防范、深化社会监督等一系列措施,着力规范权力运行,努力实现从源头上预防党员干部违纪和失职渎职问题发生。

据了解,“三评”是指,在评估方式上,实行“岗位自评、综合评议、上级审定”;在评估对象上,进行“岗位评估、部门评估、单位评估”;在评估等级上,评定出高、中、低三类风险等级。“四防”是指,以“市委、市政府”、“单位”、“科室”、“一般工作岗位”为四级工作主体,针对岗位权力风险制定防范措施,实施四级防范管理。

据介绍,目前荥阳市93家单位根据单位、

部门、岗位的职责权限,对权力事项进行分项梳理,编制职权目录。同时进一步明确和规范了工作流程,将单位、部门和岗位分别评估出“低、中、高”三个风险等级,建立了四级防范体系,形成层层抓防范的工作局面。而在单位设立的“权力风险公示栏”,每个岗位上摆放的“权力风险等级卡”不仅方便群众监督,也让自身得到警示和提醒。

荥阳市“三评四防”工作机制已经实施三年,取得了明显的成效。“工作开展以来,全市各单位将‘三评四防’与业务工作紧密结合,通过建立、完善各项权力运行监督制度,在主观和客观上杜绝了违纪行为的发生。”马锁文说,党员干部风险意识得到了增强,廉政文化建设氛围更浓;农村基层党风廉政建设得到了加强,群众满意度进一步提高;经济发展环境得到了优化,工作作风进一步转变。各单位坚持把“三评四防”与转变工作作风和优化经济发展环境工作相结合,形成了“以廉促勤”的联动效应,净化了服务环境,受到了企业的好评。

见习记者 董艳竹 通讯员 陈军辉

西三环航海路立交 交东西向主桥合龙 航海路今后 将直通郑少高速

本报讯 昨日,记者从市建委了解到,随着西三环航海路立交工程的有序推进,目前工程已完成东西向航海路主线高架桥合龙。

据了解,该立交工程由郑州城建集团承建,包括航海路方向和西三环方向两座主体高架以及相关匝道桥。其中航海路主线桥长1.4公里,48个墩柱,17联箱梁。按照工程进度,航海路主线高架桥部分完成了桥I标段和桥II标段相连的最后1联箱梁浇筑施工任务,实现了主体合龙。

据悉,目前从航海路往郑少高速方向快速通道建设,主要节点还有未完成的跨南水北调桥梁工程和连接道路工程。航海路方向主线高架桥合龙为早日实现与跨南水北调桥梁道路工程的连接、为航海路至郑少高速的最终贯通提供了有力保障。

按照建设规划,西三环航海路立交是我市三环快速化系统的一个重要节点,立交的西三环方向主线桥目前还在施工中,未来该段将是西三环高架快速路的组成部分。

记者 李萌

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

我省25条新政助力小微企业发展 注册资本在50万元以下的企业允许注册资本零首付

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,为贯彻落实国务院有关精神,破解小微企业发展难题,省政府出台了《关于进一步促进小型微型企业健康发展的若干意见》,提出25条具体举措。

为促进小微企业发展,《意见》提出,要贯彻非禁即入政策,拓宽创业出资方式,降低小微企业市场准入门槛,注册资本在50万元以下的小微企业,允许注册资本零首付;对毕业3年内的大学生及3年内未就业的复员转业军人入驻创业孵化基地的,3年内对房租租金给予补贴。

《意见》要求,要严格贯彻国务院和国家有关部门支持小微企业发展的各项财税优惠

政策,提高小微企业增值税和营业税起征点,将小微企业减半征收企业所得税政策延长至2015年年底并扩大范围;自2012年1月1日至2015年12月31日,对年应纳税所得额低于6万元(含6万元)的小微企业,其所得按50%计入应纳税所得额,按20%的税率征收企业所得税。

政府采购也将对小微企业倾斜,根据《意见》精神,负有编制预算职责的部门要安排不低于年度政府采购项目预算总额20%的份额专门面向小微企业采购。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝

我省将建 食品安全举报投诉中心

本报讯 记者昨日获悉,省政府办公厅就省人大提出的食品安全专项工作报告审议意见给出了明确的答复:我省将进一步加大食品安全工作保障力度,同时设立省级食品安全信息中心和食品安全举报投诉中心。

省级食品安全信息中心承担全省食品安全综合信息平台、食品质量电子追溯系统和食品安全网站的建设和管理工作,加大食品安全监管信息公开力度;省级食品安全举报投诉中心负责处置有关食品安全问题的咨询投诉、有奖举报、分流督办、汇总分析,统一举报电话,统一受理平台,畅通举报投诉渠道,鼓励公众参与监管,提高案件线索查处效率。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝

河南高校毕业生人数 明年将超50万

省就业办要求各高校办好双选会 本报讯 2013年,我省高校毕业生人数将超50万,就业压力很大。为帮助大学毕业生找工作,省就业办要求,各学校要根据行业、专业、学历层次等科学合理规划,举办多种形式的毕业生就业双选活动。

省就业办要求各高校每年至少举办一场全校性的现场毕业生就业双选会,还要重点办好分院系的毕业生就业双选会,预先收集整理用人单位招聘岗位及要求等信息在网上提前公布。为了切实维护广大毕业生和用人单位的合法权益,省就业办还要求各用人单位认真审核用人单位资质和学生求职简历,防范招聘欺诈和传销陷阱。

记者 张竟映

我市未发现秸秆焚烧现象 秸秆还田率88%

本报讯 近日,我市大力营造秸秆禁烧氛围,严控秸秆禁烧行为。全市种植的274万亩玉米已收获240万亩,机收玉米面积168万亩,机收率70%,秸秆还田211万亩,秸秆还田率88%。截至目前,卫星监测报告未发现我市有秸秆焚烧现象,禁烧效果全省领先。

记者 柴琳琳

结高端人脉,获博士学位 西北大学在职经济学博士 10月底开班了 名额有限

西北大学成立于1902年,是全国的重点综合大学,“211”院校,被誉为“经济学家的摇篮”。西北大学经济管理学院多年来培养出了一批在国内外有一定影响的中青年经济学家、企业家和高级优秀党政领导干部,如著名经济学家魏杰、张维迎,著名企业家冯仑、马超,学者型官员王忠民、刘世锦等。

读在职博士不但能够学习到专业的系统知识,还能拿到博士学位证书,很多单位都会选择把博士学位证书作为评聘职务职称的主要依据。

项目特色

- 1.为专业人士量身定制的教育项目:本课程专为接受过EMBA教育或其他硕士教育的专业人士所设计,提供持续深入学习的平台,同时为符合条件的学员申请博士学位。
- 2.阵容强大的师资队伍:西北大学著名学者、博士生导师参与授课。
- 3.丰富的学习安排:除课堂授课外,还将对学员进行一对一的指导。
- 4.卓越的人脉资源:来自政府及多行业的国企、民企、跨国公司的官员及高级经理人员组成超强的人脉网络。

招生专业

- 能源与经济管理
- 金融与投资
- 企业管理

招生对象

主要招收从事管理工作的企事业单位的在职人员,以及企业单位管理人员研修学习。硕士研究生学历、学位或学位证书,工作年限3年。

学制与学习方式

学制两年,主要采用双休日集中授课方式,郑州上课。

咨询电话:0371-87092299

网址:www.sucedu.org